

市政府下发通知要求 整治环境 让节日绿城更靓丽

本报讯(记者 裴其娟)昨日,市政府办公厅下发《关于印发2013年春节期间市容环境卫生整治工作方案的通知》,要求全市各区从即日起开展市容环境卫生整治,切实改善区域环境质量,为市民营造和谐宜居的市容环境。

此次集中整治范围包括四环以内区域及航空港区,重点区域为城市出入口、机场、车站、公园、广场、城乡接合部、城中村等人流密集区域。

即日起到春节前,将对这些区域加强市容秩序管理和环境卫生管理,取缔突出店外经营和占道经营行为,规范管理占道经营疏导点、集贸市场,清除有碍观瞻的乱牵乱挂、

乱贴乱画及城市“牛皮癣”,组织沿街单位和商户对脏乱的门头、橱窗和建筑物墙体进行清洗、擦拭。加大主次干道清扫保洁、洒水降尘、垃圾清运力度,维护、维修、清洗果皮箱、垃圾收集点,做到道路、花坛、草坪、绿化带无暴露垃圾、无灰尘,垃圾日产日清,确保环境卫生全面达标。

春节期间,将在集中整治的基础上,合理安排人员作息时间,保障市容环境卫生问题不反弹。建立应急队伍,及时处置各类突发问题。

市城管局有关负责人表示,目前,已按照通知的要求,协调各区启动了环卫整治工作。

考研成绩 下月公布

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省教育厅获悉,2013年全国硕士研究生入学考试初试成绩计划于春节后即2月下旬陆续公布。由于各高校公布时间可能会有所不同,考生要留心报考院校信息,及时查询成绩。

据介绍,一般来说,考研成绩考生可登录所报考院校的研究生招生网查询,不同高校公布时间可能不同,考生要留意所报考院校的招生网站信息。2013年全国硕士研究生考试成绩公布后,34所自划线研究生招生单位将在3月陆续公布复试分数线,考生要核实自己是否达到复试分数线,准备复试或调剂。3月中下旬,教育部将公布全国统一分数线。国家按照13个学科门类,39个专业学位领域,对A、B两类地区进行划分。

根据往年情况,3月底,全国各研招单位复试工作陆续进行。复试时间、地点、科目、方式由招生单位自定,一般在5月上旬结束。招生数量的变化将直接关系到当年的录取比例。今年继续扩大专业学位硕士研究生招生规模,招生总规模比2012年扩大。复试采取差额形式,差额比例一般在1.2:1左右,生源充足的招生单位可以适度扩大差额复试比例。

沪深股指小幅走高

据新华社上海1月23日电(记者 潘清)短暂调整之后,23日A股重现升势。上证综指盘中2300点失而复得,与深证成指双双小幅走高。但与此同时,两市成交大幅萎缩,总量降至1900亿元以下。

上证综指当日以2308.52点小幅低开,早盘冲高回落,午后探底回升。盘中触及2296.49点的全天低点后,沪指震荡回升,并以2320.91点收盘,较前一交易日涨5.77点,涨幅为0.25%。深证成指涨11.95点至9548.31点,涨幅为0.13%。



为提高我市公交整体服务水平,为市民提供畅通、便捷、高效、安全的服务,即日起,公交一公司在党员车长中开展“我是共产党员 争创三万公里‘三无’我先行”活动,让公交车长在日常行驶中,做到优质服务,无违章,无投诉,无事故。图为车长在车上悬挂醒目的活动标牌。 本报记者 宋晔 摄

我市导游员年审启动

本报讯(记者 成燕 通讯员 高岩)记者从市导游管理服务中心获悉,根据相关规定,即日起至2月25日,我市开展2012年度导游员年审。

据介绍,此次年审范围包括在该服务中心注册的社会导游员及高端讲解员;年审内容包括导游员接待工作量情况、参加年审培训情况、遵守政策法规情况等。按照规定,专职导游员每年最少完成自带5个团、15天以上接待工作量,兼职导游员每年最少完成自带三个团、10天以上接待工作量。同时,已取得导游证(IC卡)的所有专、兼职导游员应参加2011年度郑州市导游员年审培训班并经考核合格。此次年审将重点检查导游员扣分、接受行政处罚、游客反映等情况。年审以考评为主。根据年审内容,对导游员作出通过年审、暂缓通过年审和不予通过年审的三种考评等级。参加年审的导游员应提交资料包括注册导游员年审报告书、年审登记汇总表、导游员IC卡等。

陆峰在京手术成功 重返赛场指日可待

本报讯(记者 刘超峰)昨日,从北医三院传来好消息,近日中原球迷一直关心的建业队长陆峰在北医三院手术非常成功。据主刀医生胡跃林介绍,整个手术持续近6个小时,过程非常顺利,半个月之后,陆峰就能拆线出院。这样的好消息对于已经步入而立之年的陆峰来说无疑是特大“利好”,更意味着如果恢复得好,陆峰重返绿茵场应该是指日可待。

棚户区居民的“春天故事”

本报记者 安群英 通讯员 薛建洲 林方中

站在已是一片净地的解放新村前,五里堡街道党工委书记陈卫东颇有感触。

解放新村棚户区改造项目征收工作,是国家新的征收条例颁布实施后,二七区第一个正式下达征收决定的项目,政府和群众都寄予厚望。此次解放新村棚户区改造项目征收工作共涉及215户,改造项目面积20000余平方米,动迁问题错综复杂。从去年10月9日征收决定下达之日起到11月4日,短短25天时间,解放新村棚户区改造项目的征收工作就圆满收官,成为郑州市第一个具备土地拍拍挂条件的棚户区改造项目。

是五里堡人用“务实为民”的作风、“心系群众”的真情、“以人为本”的服务书写了一个

个解放新村的“春天故事”。

借势而上,改善环境惠民。解放新村内的建筑物大部分建设于上世纪50年代至70年代,大多是两三层自建小楼,密度大,没有公共排水设施、供热供气、消防等基础设施,居民区通道十分狭窄,道路坑坑洼洼,居民生活出行极不方便。这里距离火车站西出站口不足200米,毗邻京沙快速通道,与周边的高楼林立相比,尤其显得破旧和沧桑。借助郑州市新型城镇化建设的契机,五里堡办事处决心对解放新村进行改造。改善居民生活环境,提升该区域的城市形象,一个大规模的阳光拆迁行动开始了。

阳光拆迁,俯身倾听民声。五里堡办事处

向每户居民发放了《解放新村棚户区改造项目房屋征收补偿征求意见表》,广泛征求项目区域居民的意见,确保项目区域居民的合法权益。指挥部还多次召开了有多名群众代表、人大代表、政协委员、社区工作人员、郑州市房屋征收办公室及二七区相关职能局委参加的社会稳定风险评估座谈会,按照“拆不拆群众说了算,怎么拆群众来监督,满不满意群众来评判”的思路,将化解矛盾的关口前移,变解决矛盾为预防矛盾,取得了群众的支持和理解,整个项目区域没有发生一起上访和投诉案件。

贴心服务,真心换得一片情。解放新村居民张霞父母去世,自己不懂得继承房产需要办理什么手续,五里堡街道组织委员、动迁二组

组长马卫丽和工作人员孟慧彩全程陪同,为她及时办理了过户手续,全程“保姆式”服务。解放新村的居民徐成礼,居住在开封,他本人因脑血栓后遗症行动不便,无法来郑州签订协议,街道统战委员、工作组组长高丽和工作人员高峰等开车到开封,专程为他办理了委托手续;侯祥喜是解放新村的老居民,家里兄弟姐妹较多,每个人对征收政策的理解不一样,很难达成一致意见。街道工会主席、动迁二组组长王权和工作人员邵剑明到他们家中走访40余次,最终做通了每个人的思想工作,协议签好后,侯祥喜一家也更加和谐了。

这样的事例不胜枚举,经过这次征收工作后,居民和街道工作人员都成了朋友。

“进百家门,听百家言,解百家难,交百家友”,解决问题在一线,结交群干群之情在一线,认真践行着“七种风尚”,充分展示了五里堡人坚持依靠群众,推进工作落实,服务居民群众的工作作风,使辖区第一例整体拆迁无一例上访。

郑州移动惠用户 《大红灯笼》庆新春

大寒已过,春节将至,一年之中最寒冷的天气悄然而至。而在此时,郑州移动却为我们送来了温暖。

昨日19:30,在郑东新区艺术中心保利剧院,由北京大学民族音乐与音乐剧研究中心演出的《大红灯笼》原创民族音乐剧火爆上演。记者了解到,此次演出活动是郑州移动为回馈广大用户而特别举办的。

作为郑州最大的通信运营商,郑州移动一直以“为民服务,创先争优”为宗旨,在保证郑州通信畅通的前提下,提高自身技术优势,积极为用户乃至全体郑州市民提供优惠的活动或便捷的生活环境。

据了解,《大红灯笼》原创民族音乐剧的上演,是郑州移动为回馈用户而主办的。《大红灯笼》音乐剧在北京首演之后,赢得了强烈的反响,得到了众多观众的支持,这也是我们主办此次活动的一个重要原因。”郑州移动相关工作人员告诉记者,“有数百名郑州移动用户免费观看了这次演出。”

“从2007年萌生这样的想法到首演,我们用5年的时间打造出了《大红灯笼》音乐剧,并且对每一个演员的自身素质和技巧要求都很高。”研究中心的相关负责人介绍道,“把传统的手法,传统的元素和当下比较时髦的元素融合起来,是我们对这部作品的创作理念。”

在演出现场,百余名用户享受着郑州移动带来的春节大礼,心灵情感随着音乐剧的跌宕起伏,消释了一年忙碌工作带来的压力。“在春节到来之际,以一场音乐剧结束一年忙碌而充实的工作,真的是个不错的选择。”全球通用户张女士说。

“这两天繁琐的事给我带来了很大的烦恼,一个朋友说了这个消息,就赶过来了,就当作了消除烦恼了。”爱好音乐的白领王先生说道,“这次演出的音乐剧演员阵容强大,人物情感饱满,情感纠葛淋漓尽致,非常感谢郑州移动提供的这次机会。”

服务用户 郑州移动很用心

一直以来,郑州移动秉承着“以人为本”的理念,凭借其雄厚的技术优势以及全心全意为用户服务的热情,为移动用户乃至全郑州市民提供了全方位的优质服务,并借助互动娱乐、音乐剧演出等活动回馈广大用户。

在此次《大红灯笼》原创民族音乐剧上演前,郑州移动还先后推出了“全球通大讲堂”、“全球通杯”羽毛球业余公开赛、高尔夫、网球、旅游、摄影等一系列专属活动。

以“全球通杯”羽毛球公开赛为例,郑州全球通用户报名参与,在运动的同时就有机会得到郑州移动送出的精美G3手机。据记者了解,“全球通杯”羽毛球公开赛已是第五次在郑举办,每次活动都吸引了千余名全球通用户积极参与,既让用户享受到了时尚的休闲娱乐方式,也推动了郑州市体育文化事业发展。

“我们将不懈努力、不断追求,力争以最优质的服务、领先的业务、真挚的真诚回报每一位用户。我们还将根据客户的需求,继续推出诸如如此的回馈活动。及时关注,就有机会享受到我们送出的优惠。”郑州移动相关负责人表示。

手机推荐

诺基亚 920T

特点:4.5英寸超大高速IPS显示屏,色彩更真实;Windows Phone 8操作系统,采用NT内核,支持多任务处理;前置120万、后置870万像素双摄像头。

该机拥有纯感PureMotion超敏感触屏,即使你戴着厚厚的手套,也能畅快地操作屏幕,再搭配上Microsoft Office与Outlook功能,无论你在哪儿,都可通过无缝同步技术高效办公。同时,其配备的纯景PureView技术,可实现暗光拍摄以及防抖拍摄功能,始终拍摄清晰的照片,借助诺基亚城市万花筒、城市信息、周边商家信息让你随时掌控。而且机身还内置有无线充电电磁线圈,只需把手机放在无线充电器上,无需插上电源,就能进行手机充电。

摩托罗拉 MT788

特点:4.3英寸耐刮大屏,呈现细腻逼真的精彩视界;金属机身,精致轻薄,独特切角设计,尽显细节美感;采用安卓4.0操作系统,内置英特尔强劲处理器,操作瞬间提速,能耗更低。

该机内置英特尔处理器,主频高达2.0GHz,并采用High-K材料,为你带来更急速、顺畅的操作体验的同时,降低手机的耗电量。而且该机在处理大型3D游戏方面,全面提升,启动、运行无须等待。其还配备有独创的Smart Actions智能设定功能,能根据你的使用习惯提供操作建议,让你的手机更懂你。在摄像方面,前后配置双摄像头,并拥有多达30张的畅拍连拍功能,任你捕获时光,抓住每个精彩瞬间,同时,还有超级夜景模式,就算你身处夜色,细节依然清晰。

移动400的业务亮点、优势分别有哪些?

业务亮点

- 1.“立体营销”——提升营销效果
为集团客户提供语音、短信、彩信等与客户沟通的多元渠道,通过语音、文本、图片等承载营销信息的方式,提升营销效果。
- 2.“统一形象”——彰显品牌价值
全国统一呼叫号码,语音与短信、彩信号码相对应,为集团客户提供统一的营销与客服形象。
- 3.“数据分析”——助力企业决策
强大的数据分析报表功能,为集团客户提供决策依据,提高管理效率,优化管理水平。
- 4.“自助管理”——优化用户体验
为集团客户提供友好便捷的自助服务平台,可实时修改、查看相关功能。

业务优势

- 一、提升形象:语音与短彩信统一400号码,彰显品牌特征,提升企业知名度。
- 二、成本控制:多元化的呼叫控制手段,成功降低企业成本。
- 三、便捷平台:便捷的客户自助服务平台,实时更改,即时生效。
- 四、数据分析:领先的客户资源管理系统,为企业挖掘潜在商机。

集团客户可根据实际需求选择移动400全国统一号码,百万优质号码不受区域限制,任意选择。

二、成本控制:多元化的呼叫控制手段,成功降低企业成本。

集团客户可通过移动400提供的三种智能路由方式对来电进行灵活转接。

智能路由、密码接入、呼叫拦截、黑名单及呼入次数限制等多元化呼叫控制手段,有效降低企业通讯费用和人力成本。

三、便捷平台:便捷的客户自助服务平台,实时更改,即时生效。

通过功能强大的移动400自助服务平台,集团客户可根据自身情况灵活实现功能设置、业务数据统计查询及下载等操作,节约了集团客户至营业厅办理业务的时间成本。

四、数据分析:领先的客户资源管理系统,为企业挖

移动400

www.10086.cn 客服热线 10086